



VELJKO MILIČIĆ, dipl. ing.
(1916.—1989) .

U Bjelovaru je u 73. godini umro Veljko Miličić, dipl. ing. i sahranjen je 11. 02. 1989. god. na gradskom groblju u Bjelovaru.

Rođen 09. rujna 1916. god. u Zadru, osnovnu i srednju školu završio je u rodnom Zadru i u Splitu, a Poljoprivredni fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Zapošljava se kao asistent na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu, referent za cijene. Izvjesno vrijeme radi u Makedoniji. Zatim odlazi u Slavoniju za pomoćnika upravitelja rajonske uprave u Donjem Miholjcu i direktora Državnog dobra "Nuštar".

Već kao iskusni stručnjak dolazi za profesora, a zatim i direktora naše najpoznatije Poljoprivredne škole u Križevcima. U ugodnim je sjećanjima mnogih generacija polaznika te škole, danas, poznatih poljoprivrednih stručnjaka diljem Jugoslavije, pa i u svijetu.

Pred više od trideset godina dolazi Veljko Miličić u poznati bjelovarski kraj — domovinu isto tako poznatoga "simentalca". Kao direktor Poljoprivredne stanice zajedno sa svojim suradnicima radi na obnavljanju tada desetkovanoga fonda u govedarstvu i svinjogojstvu, posebno grla pod selekcijom. Radio je i u NOK-a Bjelovar, "Sireli", radni vijek završio je u Koopexportu, Gudovac.

Znao je Veljko zajedno sa suradnicima spojiti veliko stručno iskustvo sa vrijednim znalcima ratarima i stočarima Bilogore, Moslavine, Kalnika i Podravine. Počeo je sustavni rad na unapređivanju ratarske proizvodnje, posebno krmnoga bilja, ishrani stoke, uzgojno selekcijskom radu. U uzgojno selekcijski rad uvodi se skoro masivno umjetno osjemenjavanje. Suradnja agronomske i veterinarske struke postaje uzor unapređivanja stočarstva. Organizacija stočarskih službi, rasplodnih sajмова, postaju sastavni dio ukupnih kretanja unapređivanja cjelokupne poljoprivredne proizvodnje toga kraja. Rasplodne jedinice putem rasplodnih sajмова odlazile su i odlaze diljem Jugoslavije. Najuža suradnja mljekarskih industrija "SIRELA" i "ZDENKA", zajedničko kreditiranje uzgoja i nabave rasplodnih grla, izgradnja, adaptacija i opremanje stajskih kapaciteta, proizvodnja i spremanje stočne hrane, bili su osnov za uspješan rad. Na svim tim poslovima bio je angažiran naš Veljko. Za svoj nesebičan rad primio je mnoga priznanja, među ostalima "Orden rada sa srebrnim vijencem", kojim ga je odlikovalo Predsjedništvo SFRJ-e. Otišao je naš Veljko isto tako tiho kao što je živio i radio. Bio je cjelovita ličnost, suprug, roditelj, brat, prijatelj, kolega i drug, svuda cijenjen i voljen.

U prisustvu obitelji i brojnih suradnika, poljoprivrednih proizvođača — stočara, od Veljka Miličića oprostio se višegodišnji suradnik dipl. ing. Darko Majhen.

Dipl. ing. Stjepan Brlek
Dipl. ing. Božidar Majhen